

REDACTIUNEA,
Administrațiunea și Tipografia
Brașov, piața mare nr. 30.
 Scrisori nefrancate nu se primesc.
 Manuscrise nu se returnează.
INSERATE
 se primesc la Administrațiunea în Brașov și la următoarele
SIRURI de ANUNȚURI:
 în Viena: la M. Duker Nachf.,
 Max. Angenfeld & Emerico Legner,
 Heinrich Schalek, A. Oppelk Nachf., Anton Oppelk.
 în Budapesta la A. V. Goldberger,
 Ekstein Bernat, Julius Leopold (VII. Ernsbet-körnt).
PREȚUL INSERȚIUNILOR: o serie garmond pe o coloană 10 bani pentru o publicare. Publicări mai dese după tară și învoială. — **RECLAME** pe pagina 3-a o serie 20 bani

GAZETA TRANSILVANIEI.

ANUL LXIX.

„GAZETA“ iese în de-gare di
Abonamente pentru Austro-Ungaria
 Pe un an 24 cor., pe șase luni 12 cor., pe trei luni 6 cor.
 Nr.-ul de Duminică 4 cor. pe an.
Pentru România și străinătate:
 Pe un an 40 franci, pe șase luni 20 fr., pe trei luni 10 fr.
 Nr.-ul de Duminică 3 fr. pe an.
 Se primumără la toate oficiile postale din țară și din afară și la d-nii colectori.
Abonamentul pentru Brașov
 Administrațiunea, Piața mare, Târgul Inului Nr. 30. etagiu I.
 Pe un an 20 cor., pe șase luni 10 cor., pe trei luni 5 cor.
 Cu dunsul în casă: Pe un an 24 cor., pe șase luni 12 cor., pe trei luni 6 cor. — Un esemplar 10 bani. — Atât abonamentele cât și inserțiunile sunt a se plăti înainte.

Nr. 170.

Brașov, Miercuri 2 (15) August

1906.

+ Axentie Severu.

Ultimul dintre luptătorii epocii de regenerare.

Brașov, 1/14 August 1906.

Astăzi ne luăm rămas bun dela Axentie Severu.

În timpul cât a fost legat de patul suferinței, răposatul a primit din mai multe părți invitări să părăsească spitalul civil de aci, unde se afla în îngrijire și să primească a fi căutat de prietini și stimatori ai săi în Brașov în Blașiū, în România, unde are frați și nepoți ș. a.

Dar cunoscând însuși mai bine natura bôlei sale și fiind mulțumit cu îngrijirea ce i-se da în spitalul din orașul nostru, răposatul a refuzat categoric de a schimba căutarea, ce o avea aici, cu una într'o locuință privată, ori unde ar fi. La hotărârea sa a contribuit și faptul, că n'a voit nici într'un chip să cadă în sarcina celor ce cu drag îi ofereau ospitalitatea și îngrijirea.

A declinat și invitarea vechiului său prietin Ioan M. Moldovan din Blașiū, pe care mult îl stima și îl venera, dăr i-a spus, că dacă are o dorință, această este, ca după mörte să fie dus și înmormântat la Blașiū, acolo unde și-a făcut studiile, de unde și-a luat începutul mișcarea, în a căreia frunte a stat în vremile de mare cumpănă pentru națiunea noastră.

Dorința lui Axentie Severu se împlinesce. Ați după amiazi rămășițele lui pămâtesci vor fi conduse dela capela română gr. or. din Gróver, unde fură aședate în decursul zilei, la gara din Brașov și de aici vor fi transportate peste noapte cu trenul de persoane la Blașiū.

Nu vor trece alte 48 de ore și mormântul de lângă Câmpul Libertății, ce-l așteptă pe Axentie Severu, se va închide.

În afunđimea acestui mormânt vor dispăré osēmintele celui din urmă dintre luptătorii epocii noastre de regenerare.

S'au dus de-a rândul Iancu, Bălint, Moldovan, Andreica ș. a. și singurul rămas în viață din statul român, care a dirigeat luptele legiunilor române, a fost Axentie, organizatorul lor.

Acum nu mai este nici Axentie între noi. Se va uni și el cu soții săi de arme în lumea nevădută a armoniei spiritelor, și de sus ei vor privi duos la urmași și la ale lor opintiri de a continua lupta de emancipare națională, ce au început-o ei cu atâta cinsté și succes.

Așa e rânduit în aceasta lume, ca nimic să nu se piérdă din ceea ce s'a sădit și a incolțit cu muncă, jertfă

și sânge în viața popórelor. Póte că generațiile de ađi nu mai înțelegeau pe bătrânul Axentie până ce încărunțit de povara anilor trăia în mijlocul lor. Dispărënd însă în domeniul spiritelor, el și cu glorioșii săi tovarăși de luptă vor apare Românilor de ađi într'o aureolă mai purificată de slăbiciunile omenești, ca apostoli fervenți ai naționalismului, ce au fost. Și amintirea lor scumpă va avé o inriurintă puternică pentru toți căți voesc să ducă la sfirșit marea operă începută de ei.

Luptătorii de ađi vor mai învăța din acest reflex al faptelor mărețe al antecesorilor, că nu póte fi garanță de isbëndă a cauzei noastre sfinte de esistență națională, decât când cei ce au luat apostolatul luptei, pentru învingerea ei se vor încinge cu braț de fier și abnegare și al devotamentului nestrămutat, ce consistă în hotărârea firmă de a fi gata în ori ce moment să-și sacrifice și viața pentru triumful libertății și al dreptății.

Atunci șirul luptătorilor se va reinoi și va crește pe ăi ce merge și cu ei va crește și garanța victoriei finale.

Din viața lui Axentie Severu.

1821—1906.

Brașov, 1/14 August 1906.

S'a stins ca o lumânare, încheiându-și viața cea bogată în fapături aici în mijlocul nostru, unde se retrăsese de vr'o treisprezece ani.

Soția sa născută Eufrosina Blebea, care l'a precedat înainte cu un an și jumătate în trecerea la cele eterne, era originară din Brașov, având conexiuni mari de înrudire cu cele mai fruntașe familii din orașul nostru și cu altele, cari trăiesc în România. Imprejurarea aceasta a fost motivul, pentru care Axentie Severu împreună cu soția sa s'au mutat pe la începutul anilor nouăzeci la Brașov, oraș vestit și de altmintea pentru clima-i plăcută și sănătoasă.

Aproape tot timpul cât a petrecut însă în Brașov a pătimit nu atât de slăbiciunile bătrânețelor, cât mai mult de urmările pierderii de sânge, ce a suferit-o prin anii șaptezeci cu ocaziunea unui accident, dela care nu s'a mai putut pe deplin restaura.

Bătrânul Axentie, căruia cu toții îi ziceam „tata Axentie“ mergea cât timp a fost sănătos zilnic la casa română, se interesa de mersul evenimentelor în viața politică și culturală, și de cum se desprimăvára până toamna îl vedeam primblându-se gâ-

ditor pe promenada de sus în orele antemeridiene.

Spirit limpede și o energie extraordinară, Axentie Severu, chiar și după ce boala l'a țintuit la pat, n'a încetat a urmări evenimentele și nu lăsa să treacă o zi, fără să se informeze din „Gazeta Transilvaniei“ despre tot ce se petrece în lume. Era ziarul său favorit, pe care îl cetia dela apariția lui, 1838, și până la sfirșitul vieții.

În Septemvrie 1904 văzând că soția sa e bolnavă, mai bolnavă chiar decât dânsul, s'a hotărît să intre în spital, unde pentru boala sa de beșică putea să i-se facă zilnic spălăturile necesare. „Nici acasă — zicea el — nici nicăiri aiurea în casă privată, nu pot să am la îndemână medicul și îngrijirea pe care pot să o am în spital“. Așa răspundea dânsul tuturor, cari îi spuneau că nu e bine să se caute într'un institut public, și îi ofereau serviciile.

Cel dintâi, care a stărunit pe lângă dânsul, să părăsească spitalul, a fost fratele său Ariton Axentie, director de școală în Turnu-Severin. A refuzat categoric. I-s'a făcut apoi aceeași propunere aici în Brașov. A refuzat. A venit apoi un vechiu prietin al său dela Blaj, prepozitul I.M. Moldovan și l'a invitat să meargă la Blaj. Tata Axentie a răspuns: „Cât trăiesc, nu vreau să merg de aici — după ce voi muri însă, doresc să mă duceti la Blaj și să mă înmormântați acolo“.

În odaia Nr. 4, unde a zăcut în timpul din urmă, adesea îl vizitau cunoscuții și prietini mai intimi. Nu primea bucurosi vizite străine, ceea-ce era ușor de înțeles în starea de slăbiciune în care se afla.

Biografia lui Axentie Severu.

Lăsăm să urmeze aici unele date biografice:

Axentie Severu, Ioan, fost prefect la 1848/9 n. din părinți agricultori la 3/15 Aprilie 1821 în Frăua (Trans.); a studiat în Blaj și Sibiu. La 1842 fu primit în seminarul clerical din Blaj pe care însă la 1845, în urma procesului Lemenyian, l'a părăsit și la 1847 a trecut în România ca profesor de limba latină și română. La 1848 luă parte activă la mișcările pentru libertate și constituție, fu numit comisar de propagandă în județul Ilfov și în urmă trimis cu Aron Florian la Craiova pentru organizarea județului reacționar, care nu voia să recunoască guvernul provizor.

Din incidentul arestării lui A. Tr. Laurian și Nicolae Bălășescu, întâmplate la 18 August 1848, Axentie a revenit în patrie, a luat parte activă la adunarea grănițerilor din 11 Septemvrie în Orlat, de unde în ziua următoare plecă cu o ceată de 200 feciori la a III adunare dela Blaj.

După proclamarea înarmării generale Axentie luă parte principală la organizarea legiunilor române și la apărarea eroică a

Munților Apuseni și a fortăreței Alba-Iulia în 1849.

Restabilindu-se ordinea în țară, înainte de depunerea armelor, Axentie încercase formarea și organizarea unui escadron stabil de cavalerie, dar fără succes. Abia așezat în Cenade, în urma denunțurilor, ce erau la ordinea zilei, Axentie fu arestat, dus la Sibiu și supus unui interogator pentru ascundere de arme, incendiarea Aiudului și altele, dar găsit nevinovat, după 30 zile fu pus în libertate.

Cătră sfirșitul anului 1850 fu provocat a merge la Sibiu pentru a primi din mâna comitelui sășesc 2 decorațiuni împărătești, dar le-a refuzat, cerând drepturi naționale și despăgubire pentru pierderile materiale și jertfele aduse în revoluție. Urmarea fu o mare investigațiune asupra acțiunii cetelor române în districtul A.-Iulia, și după aceea la 1852 o despăgubire de stat de 60,000 fl. pentru bisericile române.

Tot în acel an venind împăratul în Transilvania, Axentie îl întâmpină la 21 Iulie pe muntele Găina și-l petrecu până la Sibiu, unde fu decorat cu crucea de aur cu coroană pentru merite, ordinul Francisc Iosif cl. III și ordinul militar rusesc S. Ana cl. III. La 1851—54 Axentie ocupă oficii de stat, iar după retragerea sa din serviciul statului luă parte activă la mai multe acțiuni politice-naționale și la mișcările culturale ale Românilor din Transilvania.

Alte amănunte biografice.

Activitatea din 1848/9 a prefectului de legiune Axentie Severu, se va aprecia mai târziu după isvoarele autentice și figura legendară a acestui bărbat extraordinar se va prezenta în adevărata lumină. Datele de mai sus sunt prea puține și prea sarbede pentru ca să-și poată cineva forma o idee despre rolul istoric, ce l'a îndeplinit Axentie Severu.

Completăm aici datele biografice cu unele amănunte luate dela fratele repausatului, d-l Ariton Axentie, director de școală în pensiune în Turnu Severin, care de 3 zile se află în Brașov.

»Badea« — zice d-l Ariton Axentie — a fost fiul cel mai mare la părinți. Tata se numia Iacob și era agricultor în Frăua. A trăit până după revoluțiune. Mama se numia Anica n. Maccsim. Badea a făcut școalele primare în Blaj, cele cinci clase gimnaziale, după sistemul de atunci la gimnaziul catolic din Sibiu. Filozofia și fizica la Blaj, după care a intrat în seminarul de teologie. Când a ajuns în anul al patrulea, a isbucnit cearta teologilor cu episcopul Leményi, în urma căreia mai mulți au părăsit seminarul. Badea încă era printre aceștia. Intorcându-se acasă, s'a ocupat câțva timp cu comerțul de cereale, apoi pe la 1847 s'a dus cu fratele al doilea Gheorghe la București. Aveam zece cai. Tata li-a dat doi cai și cu aceștia s'au dus la București, unde a fost întâi profesor la instituttele particulare.

Familia lui Axentie.

D-l Ariton Axentie îmi istorisește încă următoarele:

Fratele al doilea Gheorghe n'a învățat școlii mai înalte și a fost agricultor. A murit înainte cu vr'o 10 ani în comuna Șoala.

Al treilea frate am fost eu Ariton, care sunt acuma de 75 ani. Am învățat

Cursul la bursa din Viena.

Din 12 August n. 1906.

Renta ung. de aur 4%	112.70
Renta de corone ung. 4%	94.80
Impr. cail. fer. ung. in aur 3 1/2%	84.80
Impr. cail. fer. ung. in argint 4%	94.50
Bonuri rurale croate-slavone	97.50
Impr. ung. cu premii	208.50
Losuri pentru reg. Tisei și Seghedin	154.40
Renta de hartie austr. 4 1/10	99.55
Renta de argint austr. 4 1/10	99.40
Renta de aur austr. 4 1/10	117.65
Renta de corone austr. 4%	99.60
Bonuri rurale ungare 3 1/2%	89.40
Losuri din 1860	157.15
Actii de-ale Bancei ung. de credit 1778.	—
Actii de-ale Bancei austr. de credit	814.50
Actii de-ale Bancei austro-ung.	671.75
Napoleondori.	18.—
Marci imperiale germane	117.25
London vista	240.12 1/2
Paris vista	95.35
Note italiene	95.40

Cursul pietei Brașov

Din 13 August n. 1906.

Bancnote rom. Cump.	18.94	Vend.	18.98
Argint român	18.80	"	18.84
Napoleond'ori.	19.06	"	19.10
Galbeni	11.20	"	11.40
Marci germane	117.20	"	117.30
Lire turcesci	21.50	"	21.65
Scris. fonc. Albine 5%	101.—	"	102
Ruble Rusesci	2.53	"	2.58

Dela „Tipografia și Librăria, A. MUREȘIANU, Brașov se pot procura următoarele cărți

(La cărțile aici înșirate este a se mai adauge pe lângă portul postal arătat, încă 25 bani pentru recomandare.)

Cărți de rugăciuni.

Cărți de rugăciuni întocmite de protopresbiterul Calistrat *Coca*, cu aprobarea Consistoriului Archiepiscopesc ortodox oriental din Cernăuți cuprinzând diferite rugăciuni: rugăciunea de seară, cântărea d-l nostru Isus Christos, ingerul păzitor cântărea de laudă pentru sfânta Născătoare. Rugăciunile în zilele de peste săptămână. Liturgia de Duminecă. Acatistul binevestirii. Canonul. Rugăciuni de pregătire pentru mărturisire. Rugăciunile din săptămâna luminată. Rugăciunile din ziua Născerei Domnului. Rugăciuni de cuprins felurite etc.

Tote aceste cărți sunt în diferite legături de la cele mai simple până la cele mai luxose. Tote însă sunt foarte frumoase și elegante. Prețul lor e felurit. În pânză neagră, cu cruce de aur — 75—78 cr. ceva mai mari cu 90 cr., 1 fl. 28 cr., 2 fl. 40 cr. Mai garnisite și cu flori 2 fl. 50 cr. Mai departe de tot luxose, cari se pot face și ca dar de Crăciun în preț de: 2 fl. 60 cr., 2 fl. 90, 3 fl. 70, 4 fl. 40, 4 fl. 60 cr. Aceste sunt legate în os alb și negru și sunt de o frumusețe neîntrecută.

Versurile născerei Domnului nostru Isus Christos, . . . —12.

Visul Născătoarei de D-zeu —12.

Sonorul său frumos răsunător-rele plânso-cânturi la mormântul Domnului nostru Isus Christos de Uoenescu, . . . 24.—.

Epistole a Domnului nostru Isus Christos, ce a trimis-o Dumnezeu din ceriu, . . . —24

De inchiriat

o locuință modernă în etagiul I, în Blumena Strada Fântăni nr. 11, în apropierea Palatului financiar și al poștei, cu chirie ieftină, dela Sant-Mihai, sau imediat. Locuința constă din 3 odăi spre stradă și una spre curte, bucătărie, coridor închis, odaie de baie, closet englezesc, 2 scări de umblat, și apendicele necesare.

Informații se pot lua tot acolo dela proprietarul.

Este și 1 grajd de inchiriat. 2—3.240.

Pentru morburile de stomac!

Celor ce prin recelă, înbuibare, mâncări greu de mistuit, ferbințeli, prea reci, séu viață neregulată și-au tras un morb de stomac și anume:

Catar de stomac, cărcei, dureri, mistuire rea, se recomandă un mijloc bun de casă, probat de mai mulți ani cu efect bun **Vinul de burueni (Kräuterwein) a lui Huberth Ullrich**

Vinul de burueni este preparat din burueni excelente și vindecătoare cu vin bun, întărește stomacul și organismul de mistuire al omului. Vinul de burueni delătură mistuirea rea, și ajută la formarea de sânge sănătos.

Folosirea vinului de burueni delătură morburile de stomac deja la început. De aceea se se folosescă de timpuriu. Simptome ca: dureri de cap, răgăială, grătă, slăbiciune, vomare, dispăre adese-ori după folosirea a câteva sticle de vin de burueni.

Constipația și urmările ca: neastimpăr, colică, bătaie de inimă, insomniă, congestiune la ficat, splină, hemoroide, se delătură întrebuițând vinul de burueni. Asemenea curăță din stomac materii stricăcioase prin eșirea ușură la scaun.

Slăbiciunea, paliditatea feței, anemia, debilitatea provin adeseori din mistuire rea și din dispoziție lănăvicioasă a ficatului.

Persoane cari pățimesc de lipsa de apetit, nervositate, durere de cap, insomnie, tângeso cu încetul Vinul de burueni dă impuls puterii de viață, Vinul de burueni excită apetitul, ajută mistuirea și hrănesc, mișcă prefacerea substanțelor, alină nervii excitati și produce vioiciune de viață. Multime de scrisori de mulțumire confirmă acestea.

Vin de burueni se capătă în sticle à 3 cor. și 4 cor. în farmaciile din: Brașov, Săcele, Cristian, Rășnov, Codlea, Țințari, Helchiu, Bod, Feldiara, Ilyefalva, Uzon, Magyaros Nagypatak, Papoloz, Zăgon, Kovászna, Beresnyó, Seps-Szt.-György, Bölön, Nagyajta, Baroth, Miklosvár, N.-Baczon Zombor, Darocz, Homorod, Kóhalom, Ugra, Kacza, Zsiberk, Lemnek, Báránykut, Boldogváros, Boholoz, Szásztuykos, Bethlen, Sárkány, Almásmező, Zernest, Törösvár, Vajdarecse, Voila, N.-Sink, Aiud, Panticu, Kézdivasárhely, Erzsébetváros, Segesvár, Nagyszeben și în toate farmaciile din orașele mici și mari din Ardeal și din țările străine. — Farmaciile din Brașov: a d-lor Heinrich G. Obert, Victor Roth, Eugen Neustädter la „Ingerul păzitor“, Ferdinand Jekelius la „Speranța“. — Trimite 3 séu mai multe sticle cu prețurile originale în ori și ce localitate din Austro-Ungaria.

— Să se ferescă de imitație. —

Cereți anume **Vin de burueni a lui Hubert Ullrich.**

Vinul de burueni al meu este mijloc secret. E compus din vin malaga 4500, spirt de vin 1000, Glicerin 1000, Vin roșu 2400, sirop de fragi 1500, sirop de cireșe 3200, fincan, anason, rădăcina helen, rădăcina americane, rădăcina de inzian, rădăcina calmusa a. 100. Aceste părți constitutive se se amestece.

Cluj / Central University Library Cluj Telefon nr. 100.

FARMACIA la URS a lui VICTOR ROTH

Colțul Strada Hirscher și Orfanilor nr. 1, (fost Tergul Straelor în apropierea Teatrului.)

Cel mai mare depou de specialități farmaceutice (INDIGENE ȘI STREINE.)

CREME pentru frumsețe și **SĂPUNURI, PUDRE** și **PARFUMURI** franțuzești, **ARTICOLE** de toaletă. **APE MINERALE.** **Mărfuri de gumă.**

Expediție zilnic cu poșta. Proprietarul fiind mai mulți ani în Bucuresci la Farmacia Brus, dă răspuns în limba română la ori ce întrebare. 12—100.

AVISI

Suberisul am onorea a face cunoscut On. public și în deosebi episcopilor bisericesci, că **am deschis în Brașov (la 2 Porumbi) Strada Neagră nr. 3 (3 Felső-Villa-uteza 3)**

O fabrică de luminări de ceară curată și parafină sub firma **IOAN PETEU.**

Prima fabrică de luminări de ceară și parafină din Ardeal. Și sunt în plăcuta poziție de a executa tot-felul de luminări în toate formatele, precum și aurite, ér comandez-le voui executa prompt și cu prețuri foarte convenabile. 80—90,1858.

ANUNCIURI (insertiuni și recl.) sunt a se adresa subscrișei administratiunii. In casul publicării unui anunciu mai mult se odată se face scădemânt, care creșce cu cât publicarea se face mai de multe-ori. Administr. „Gazetei Trans.“

Ocazie favorabilă

de a cumpăra vinuri în „PIVNIȚA ESZTERHAZY“

De ore-ce arēnda pivniței la 29 Septemvrie a. c. espiră, vându

cu mărunțul peste stradă pentru a micșora cantitatea cea mare a depoului de vinuri, următoarele vinuri de masă și specialitate, recunoscute ca foarte bune, cu preț de tot scădut, și anume: litru de

Vin de masă până acuma 36 cr. acum 32 cr.

" " " "	40	"	36
" Zendriș " " "	42	"	38
" Bakator " " "	50	"	44
" " I. " " "	60	"	50
" Auslese " " "	70	"	60
" Sauvignon " " "	1 fl.	"	80

Amatorilor de vin vechiū recomand cu deosebire vinul Bakator cu 44 și 50 cr.

Sauvignon este un vin din cele mai emnente vinuri cu buchet, asemenea ca tāmăioasa (Muskateler), Zendriș cel mai bun vin de Ardeal pentru borviz.

Cu prețurile acestea pentru vinuri cultivate cu cea mai mare îngrijire, care numai din cauza constringerei mutărei sunt posibile, merită ca și locuitori din părți mai depărtate ale orașului, se profite de ocazie și se cumpere din pivnița Eszterházy.

WILHELM COPONY.

Cine suferă de Soldină, reumatism

se nu folosescă alta doftorie, decât se cumpere o sticlă de **Fluid de reumatism al Dr. Flesch**

care vindecă mai sigur ca ori și care doftorie Soldină, reumă, dureri de spinare, Slăbiciuni de mâni și piclure cauzate prin aruncătură, osteonela, scrintire. Se folosește și intern și extern. Efectul se simte în scurt timp și la boale învechite, la care n'au folosit băi séu altă doftorie. — Se capătă numai la inventator și singurul producător:

Dr. EMIL FLESCH „Magyar korona“ farmacie. Győr, Baross-ut 24.

Deposit principal pentru Budapesta farmacia **Török J. VII, Király-uteza 12,** și la farmacia „Opera“, Andrássy-ut 26.

1 sticlă de 1 1/2 decilitru 2 cor. Sticle familiare pentru folosire mai îndelungată 5 cor. Se trimite francate la comandă de 2 sticle mic séu 2 sticle familiare. 48—50.2004.

Veritabilă numai sticlele ce portă numele „SICULIA“

Apa minerală „SICULIA“ din Málnás

este regina tuturor apelor minerale saline, din izvor artesc sfredelit prin straturi de stâncă.

Vindecă imediat indispoziții de stomac. Escităză apetitul. Specialitate cu efect contra suferințelor cataralice ale gâtlegiului, plămăni, stomacului, rinichi, basică etc.

Expertisele domnilor Profesori Karácsonyi, Kéthly, Tauszk, Riegler numesc izvorul vindecător „SICULIA“ din Málnás ca cea mai bogată apă minerală, cu conținut natural de sare alcalică din continent.

— Deposit engross — pentru Brașov și Făgăraș la **WILHELM DRESSNANDT în Brașov.** 12—15.2387.

Unde se mănâncă bine și se béu VINURI curate de Mediaș BERE de Pilsen „Urquell“ prospătă dela cep în fie-care di? ? La **Restaurantul Schwarzburg în Brașov, Str. Spitalului nr. 20.** De o cercetare numerosă se rógă **C. R. GLIGORE CRISTEA,** conducătorul restauratului. 38—0